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A Cosmic Factory jatékban mindenki megprobalja optimalisan felépiteni sajat, 9 lapkabol all6 kis galaxisat egy perc alatt. A jaték 5 forduldn &t tart.
Oszd zénakra a galaxisodat, és kdzben tgyelj arra is, hogy az aszteroidapalyad minél hosszabb legyen! A kaosz azonban minden forduléban valami
Uj meglepetést tartogat. Torekedj mindig az egyensulyra, mert a jaték végén az a pontszamod lesz a mérvadd, amelyik zénaban a leggyengébben

teljesitettél.

Minden jatékos magahoz vesz egy pontozoétablat, 1-1 jelolét mind
a 3 szinbdl (zold, kék, narancssarga), és egy csillag alaku jelolét.
Tegyétek a 4 jelol6toket a pontozétablatok mellé.

9 Tegyétek az 54 galaxislapkat a huzézsakba.

Tegyétek a homokoérat és a 3 bonuszlapkat az asztal kozepére,
hogy mindenki konnyen elérhesse Sket.

Keverjétek meg a 20 kaoszkartyat, és tegyetek 5 lapot képpel
leforditva egymds mellé az asztalra. A tobbi kdaoszkartyara nem
lesz sziikség a jatékhoz.

Kdoszkdrtydk
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A JATEK MENETE

1. Uj kdoszkartya hizasa
2. Galaxislapkak kivalasztasa

3. Galaxisok épitése és bonuszlapkak megszerzése

4. A galaxisok pontozasa

Egy fordulé menete

1. Uj kdoszkdrtya huzdsa
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Minden fordulé elején dobjatok el az el6z6 forduld sordn hasznalt
kaoszkartyat (természetesen az elsé forduldéban erre nem lesz
szlikség), és forditsatok fel a kdvetkez6t. A kdoszkartya hatdsa a
teljes forduldn &t tart, és minden jatékosra érvényes. A kdoszkartya
hatasa minden esetben feliilirja a jaték szabdlyait. A kdrtyak hatésai
a 6. oldalon olvashatok.

Az egyik jatékos olvassa fel hangosan a kdoszkartya hatésat, hogy
mindenki tisztdban legyen a forduldban érvényes kilonleges
szaballyal.

_ 2. Galaxislapkdk kivalasztdsa

Minden jatékos huiz 9 galaxislapkat a huzézsakbol, amiket képpel
lefelé maga elé helyez az asztalra. Ezutdan mindenki megnézi a 9
lapkajat, és kivalasztja, melyik 3-at akarja megtartani. A megtartani
kivant 3 lapkat mindenki maga elé teszi képpel leforditva, a 6 masik
lapkat pedig tovabbadja szomszédjanak.

Pératlan forduldkban (1., 3., 5.) mindig a bal oldali szomszédnak,
paros forduldkban (2., 4.) pedig a jobb oldali szomszédnak kell
atadni a lapkakat.

A kivalasztott és magad elé tett lapkdidat a fazis végéig nem
nézheted meg Ujra.

A kapott 6 lapkabdl is vélassz ki 3-at, a maradék 3-at pedig add
tovabb a szomszédodnak.

A legutoljara kapott 3 lapkddat nem nézheted meg - tedd azokat
képpel leforditva magad elé.

Mostanra minden jatékos el6tt 9 lapka van képpel lefelé, amelyek
6zUl 3-at még nem latott.

3. Galaxisok épitése és bonuszlapkdk
megszerzése
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Ha mindenki készen all, forditsatok meg a homokérat. Mindenkinek
1 perc all rendelkezésére, hogy 9 lapkajabol |étrehozzon egy 3x3-as,
négyzet alaku galaxist. Minden lapka tetszélegesen forgathatd, a
Iényeg, hogy egy 3x3-as négyzetet alkosson a galaxisod.

Prébalj minél nagyobb zénékat kialakitani a bolygoidbdl. Zonaknak
az azonos szinl szomszédos bolygdékbdl all6 terlileteket nevezziik,
amelyeket elvalasztanak egymastoél a mas szinl bolygdk, a csillag-
kép, illetve az aszteroidapalyak.
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Bonuszlapkak

A galaxisok épitése kozben bérki magahoz veheti barmelyik

2 kek jégbolygobol bénuszlapkat az asztal kozepérél. A boénuszlapka elvételével

e tulajdonképpen arra fogadsz, hogy a tiéd lesz a legtébb bolygobal
allé zéna a valasztott szinbdl.

9 z6ld bolygobol
allé zéna

Példa: Marci, miutdn 6sszedllitotta a galaxisdt, ugy
itéli, ové lesz a legnagyobb jégbolygézona, ezért
elveszi a kék jégbolygo bonuszlapkdt az asztal
kozepérél. A bonuszlapkdk pontozdsdt a 4.c
pontban taldlod.

Ha elvettél egy boénuszlapkdt, mar nem
modosithatod a galaxisod elrendezését
ebben a forduldban. Egy forduldban akar
tobb boénuszlapkat is elvehetsz, de ha
tobbet veszel el, egyszerre kell elvenned
Oket.

Amikor a homok lepereg

Amikor a homok lepereg a homokdraban, a forduld véget ér, és a
1 kek jégbolygobol pontozas kdvetkezik.

Quadng Ha ekkorra még nem végeztél a galaxisod megépitésével vagy nem

a szabalyoknak megfeleléen épitetted azt fel, vegyél minden olyan

226ldbolygdbdl 3 kék jégbolygobdl galaxislapkat a kezedbe, amit nem, vagy nem szabalyosan tettél le,

dflé z6na dllé zéna és keverd meg 6ket. Keverés utan, anélkiil, hogy megnéznéd 6ket,

tedd le a galaxislapkakat képpel leforditva, ugy, hogy megépuljon a

3x3-as négyzet formaju galaxisod. Végul forditsd a galaxislapkakat

képpel felfelé - tilos 6ket dthelyezni vagy elforgatni.

A ZONAK PONTOZASA

NARANCSSARGA SIVATAGI

ZOLD BOLYGOK ZONAJA KEK JEGBOLYGOK ZONAJA BOLYGOK ZONAJR

Minden 3-5 bolygébdl allé zéna Minden 2-4 bolygébdl all6 zéna
1 pontot ér. 2 pontot ér.

Minden 6-8 bolygobol all6 zéna Minden 5-7 bolygobdl all6 zéna
3 pontot ér. 4 pontot ér.

Minden, legaldbb 9 bolygoébdl 4llé Minden, legaldbb 8 bolygsébol 4llé
zona 5 pontot ér. zéna 6 pontot ér.
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4. A galaxisok pontozdsa
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Az elsé jatékban, illetve amikor kezd6k is jatszanak, javasoljuk,
hogy minden jatékos pontjait kilon szamoljatok meg. Ha mar
megismerkedtetek a pontozassal, pontjaitokat egyidejlleg is
a pontjaitokat.

A galaxisodért a kdvetkezdk alapjan kaphatsz pontokat:
a. A szines zoénaidért: zold, jég- és sivatagi bolygok.
b. A leghosszabb aszteroidapélyadért.
c. A bonuszlapkaidért (ha vannak).
d. A kdoszkértya alapjan kaphaté extra pontok (ha van ilyen).

A pontjaidat a megfelel6 pontjelolével kell lelépned a tablad pon-
tozosavjan: a zoéndkért a 3 szines, az aszteroidapalyaért a csillag
alaku pontjeloléddel.

a. Zold, jég- és sivatagi bolygoék

A zold bolygé zénaval kezd-

ve, majd a jégbolygokkal

folytatva, végul a

befejezve szamold

0ssze minden adott szind

z6énad bolygdit, és a tablazat

alapjan lépd le a megfeleld

szinl pontjelz6ddel a ka-

pott pontjaidat a tablad pon-

tozosavjan. Figyelem: a pon-

tozésdv 30 pontig terjed,

ennél tobb pontot nem lehet

szerezni egy jelolével. Ha a

jeloléd elérte a 30 pontot,

onnan mar nem léphet tovabb

a jaték végéig.
Példa egy galaxis pontozdsdra: Marci
galaxisdban van:

2z6ld bolygd zéna. Az egyikben 9 bolygé van,
ami 5 pontot ér, a mdsikban 2 bolygé van,
ami 0 pontot ér. Marci a zéld pontjelzéjével
5-6tlép elére.

3 kék jégbolygbzona. Az egyikben 3 bolygé
van, ami 2 pontot ér, a mdsikban 2 bolygé
van, ami szintén 2 pontot ér. A 3. kék zéndban
csak 1 bolygd van, ami 0 pontot ér. A kék
pontjelzével Marci igy 4-et lép el6re.

b. A leghosszabb aszteroidapalya

A leghosszabb aszteroidapalyad az, amelyik a legtobb lapkan
halad keresztiil. A hossztisagat ugy kaphatod meg, ha az ujjaddal
végighaladsz a vonaldn, és megszamolod, hany kilonb6zé lapkat
érintettél. Az Utvonal barmely részén csak egyszer haladhatsz at.
Egy lapkat csak egyszer szamithatsz be az Utba, tehat a lehetséges
leghosszabb palya hossza legfeljebb 9 lehet.
Példa: Marci megnézi, melyik a
leghosszabb aszteroidapdlydja, az
eldgazdsokndl mindig azt az irdnyt
vdlasztja, amerre hosszabban tart
még a pdlya. Minden lapkdt csak
egyszer szdmithat bele.
Miutdn megdllapitottad az aszte-
roidapalydd hosszat, a tablazat
alapjan lépd le csillag alaku
pontjeloléddel az érte kapott
pontokat a pontozdsavodon.

ASZTEROIDAPALYA

A 4-5 lapkat érintd palya 1 pontot ér.

A 6-8 lapkat érinté palya 2 pontot ér.

A 9 lapkat érint6 palya 4 pontot ér.

Megjegyzés: ha a leghosszabb palydd 4-nél kevesebb lapkat érint,
azért nem kapsz pontot.

Példa az aszteroidapdlya pontozdsdra:

Marci 2 pontot kap, mert a leghosszabb aszteroidapdlydja 7 lapkdt
érint. Marci ezért 2 mezét lép a csillag jeldléjével a pontozdésdvjan.




c. Bonuszlapkak
El6szor is ellendrizd, hogy jogosult vagy-e az elvett bonuszlapkaidra.

Ha elvettél egy zold, jég- vagy sivatagi bolygdé bénuszlapkat,
nézd meg, hogy a legnagyobb adott szinG zénadban neked
van-e a legtobb bolygéd a jatékosok kozil (ha osztozol valakivel
az elséségen, az még elégséges). Ha igen, kapsz 3 pontot, amit

') a megfelel6 szinl pontjeloléddel kell lelépned a pontozésavodon.

Ha viszont valakinek van tobb bolygdébdl allé zéndja az adott
szinben, 2 pontot veszitesz ebbdl a szinbdl (0 pont ald soha nem
kertilhetsz).

Példa: Marci elveszi a sivatagi bénuszlapkdt, mert tgy érzi, 6 fogja
a legnagyobb sivatagi zoéndt épiteni. A legnagyobb sivatagi zéndja
8 bolygobdl dll, ami valdban a legnagyobbnak bizonyul. Marci ezért
3 pontot léphet a narancssdrga jeldlGjével a pontozésdvjdn.

Marci a jégbolygé bonuszlapkdt veszi el, mert biztos benne, hogy
6 fogja a legnagyobb jeges zondt megépiteni. A legnagyobb jeges
zondja 6 bolygobdl dll, de kiderdil, hogy Petié 7-bél, ezért Marci nem
jogosult a bénuszlapkdra, és 2 pontot veszit: a kék jeloléjével visszalép
2 mezbt a pontozdosdvjdn.

d. A kdoszkartya alapjan kaphato extra pontok

A forduléban felcsapott kdoszkartydk némelyike extra pontok meg-
szerzését teszi lehetévé. A kartya szovege mindig egyértelmivé
teszi, melyik jeloléddel kell lelépned az extra pontokat.

A pontozas végeztével kezdjetek bele a kdvetkezé forduldba, kivéve,
ha az 5. fordulét fejeztétek be — ebben az esetben a jaték véget ér.

A jatek vege |

A jaték az 5. forduld utan véget ér, és a végs6 pontozas kovetkezik.
Minden jatékos Osszeadja a legkevesebb pontot elért szines
jeloldjével szerzett pontjait és a csillag alaku jelol6jével szerzett
pontjait: ez lesz a végsé pontszdma (a masik két szines jeloldjével
szerzett pontok nem szamitanak). A legtobb pontot szerzé jatékos
lesz a gy6ztes. Dontetlen esetén az érintettek kozil az gydz, aki
a legkevesebb pontot elért szines jeloléjével tobb pontot szerzett.
Ha még igy is dontetlen, akkor az érintettek osztoznak a gydze-
lemben.

Példa a végsé pontozdsra:

A jdték végére Marci 25 pontot szerzett a zold jelol6jével, 17-et a kékkel,
23-at a narancssdrgdval, illetve 6 pontot a csillag jeldljével. A végsé
pontszdmdba a szines jel6l6i koziil csak a legkevesebb pontot eléré fog
beszdmitani: ez a 17 pontos kék jeldl6. Ehhez a 17 ponthoz hozzdadja
a csillag jeloléjével elért 6 pontot, igy Marci végs6 pontszama 23 pont.

Petinek csak 21 pontja van, de Marci szintén 23 pontot szerzett, és mi-
vel a legkevesebb pontot elért szines jelolGjével 19 pontot szerzett,
szemben Marci 17-ével, igy a jdték gybztese Marcsi lesz.

J

A jaték menete megegyezik az eddig leirtakkal, de kaoszkartyak
nélkil kell jatszani, és a galaxislapkékat nem valasztani kell, hanem
mindenki a zsakbol huzott 9 galaxislapkajabdl épit. Ez a jatékverzid
is 5 forduldn at tart.




1. Fekete lyuk
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2 galaxislapkat képpel leforditva kell letennetek:
ezek ures helyek lesznek a galaxisotokban. Aki ezt
nem teszi meg, mire a homok lepereg, annak a bal
oldali szomszédja vélasztja ki, melyik két lapkajat kell
leforditania.

3. Uj dimenzio

Tetsz6leges formdju galaxist épithettek. Nem kell,
hogy 3x3-as négyzet legyen a formdja.

Példa egy nem 3x3-as
galaxisra:

Plusz 1 pont jar minden olyan zéndért, amelyben
legaldbb 3 bolygé van. Egy 3 bolygoébdl allo zold
zéna példaul 1 helyett 2 pontot ér.

7. Egy dimenzié

1x9 formaju galaxist kell épitenetek.

Példa egy 1x9-es galaxisra.

2. Ajdndék
A bal oldali szomszédotok kapja a galaxisotok
altal szerzett pontokat. Tehat amikor a homokéra
lepereg, mindenki a jobb oldali szomszédjanak
galaxisa alapjan kapja a pontokat.

4. Agszerkezet
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Az aszteroidapdlya hosszanak szamitasanal az
elagazasok is szamitanak.

Az eldgazdsok beszamitdsd-
val Péter aszteroidapdlydja
6 lapkdt érint,ezért 2 pontot
léphet a csillag alaku jelo-
I6jével.

6. Szétszorodds
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Plusz 1 pont jar minden O, 1 és 2 bolygobdl all6 z6-
naért.

Egy bolygé nélkili zold zéna példaul 1 pontot ér.

8. Csillagkép
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Mlnden, csillagképekbdl allé zéndért (mérettdl
fuggetlenil) 1 pont jar a csillag jelolével.

Marcsinak itt 3 zéndja van,
mely csillagképekbdl  dll,
ezért 3 pontot kap, amit a
csillag jelolével lép le.




9. Csillagdszati vakuum
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Minden csillagképbdl all6 zéna pontokat ér, amit a
csillag jelolével kell lelépni:

1 csillagkép = 0 pont

2 csillagkép = 1 pont

3 csillagkép = 3 pont

4 c5|IIagkep 4 pont
Marcinak itt 2 csillagképekbdl
dllé zéndja van: a 4 csillagkép-
bél dllé 4 pontot, mig a 2-bél dllé
1 pontot ér. Marci ezért 5 pontot
léphet a csillag jelolGjével

11. Pdrhuzamos univerzum
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Két 2x2-es galaxist kell épitenetek. A 9. lapkat el
kell dobni.

Példa a két 2x2-es galaxisra:

Miutan a homokéra Iepereg, mindenki dobjon el egy
tetszbleges lapkat a bal oldali szomszédja galaxisabol.

15. Globdlis felmelegedés
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Minden narancssarga sivatagi bolygé zéna 1 ponttal
tobbet ér.

Megjegyzés: egy 0 bolygdbdl allé narancssarga zéna
tehat 1 pontot ér.

10. Tobbutas pdlya
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Nem a leghosszabb aszteroidapalydért, hanem
a kiilonbo6z6 aszteroidapalyaitok szama alapjan
kaptok pontokat.

Marcinak itt 6 kiloénbo-
z6 aszteroidapdlydja van,
amiért 2-t léphet a csillag
jelolgjével.

12. Urkaloz
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Miutan kivalasztottatok a 9 galaxislapkatokat,
adjatok at mindet a jobb oldali szomszédotoknak.
Tehdt olyan galaxislapkakat kell 6sszegy(jtene-
tek, amelyek a legkevésbé lesznek jok a szom-
szédotok szamara.

14. Jégkorszak
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Minden kék jégbolygé zéna 1 ponttal toébbet ér.

Megjegyzés: egy 0 bolygébdl all6 kék zéna tehat
1 pontot ér.

16. Mersekelt ov

©0000000000000000000000000000 0

Minden z6ld bolygé zéna 1 ponttal tobbet ér.

Megjegyzés: egy 0 bolygébdl all6 zold zdna te-
hat 1 pontot ér.




17. Happy hour
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Minden boénuszlapkaért dupldn jarnak a pontok
(a plusz és a minusz pontok egyarant).

| Ve edmentapiin doptin jimai
| avestchla phre 6 b posid
I eguain

19. Csillagcsere
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Az aszteroidapalydért kapott pontokat a csillaga
helyett mindenkinek egy valasztott szines jelo-
|6jével kell lelépnie.

18. Optimalizdlas
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Abédnuszlapkakelvétele utan is médosithatjatok
galaxisotokat. A bonuszlapkak egyesével, kii-
I6n-kilon is elvehet6k (alapesetben tobb bé-
nuszlapka csak egyszerre vehet6 el).

20. Felajdnlds
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A fordulé végén mindenki donthet ugy, hogy
visszalép 5-0t valamelyik szines jeloléjével, és
cserébe el6relép 2-t a csillag jelol6jével.
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HA TETSZETT A COSMIC FACTORY, PROBALD KI EZT I5:
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